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1 Vypottéte, kolikrét je trojnasobek &isla 9 meni nes Cislo 324,
2 Vypoctéte:
2.1
/12 -06% =
2.2
100 1
001-0,1
3 Vypoctéte a vysledek zapiste zlomkem v ziakladnim tvaru.
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4 Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky):
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Vypoctéte

5 Reste rovnici:

5.2

Papirovy obdéinik s rozméry 18 cm x 5 cm
se beze zbytku pouzije na zhotoveni kvadru.
Obdélnik se rozstfiha na jednotlivé stény kvadru
(tj. podstavy i bo¢ni stény). Stiihat se smi jen v nazna¢eném

sméru — rovnobézném s kratii stranou ptvodniho obdélniku.

Z nastfihanych stén se slozi kvadr tak, aby se papir
nikde nepiekryval, a po hranach se spoji lepici paskou.

v cm? povrch sloZzeného kvadru;

v cin rozméry kvadru (existuje jediné mozné fedeni);

v cm? objem slozeného kvadru.
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(2)

ypoctéte v minutdch devitinu uhlu o velikosti 7,5 stupne.

2
ju i je-li bézniku ABCD 1,5 dm”.
Vypoctéte v cm? obsah trojuhelniku ABC, je-li obsah rovno

[

Vypoctéte, kolikrét je objem 0,2 litru vétsi nez objem 5 mililitrd.
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18 cm

5¢cm




Jaka je velikost uhlu y?
Uhly neméfte, ale vypoctéte.
A) 114°

B 1

e

D) 126°

E) iind velikost

- Pro vnitfni Ghly trojuhelniku ABC plati:
<+ a: f=5:3, a:y=1:2

Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), zda je
pravdivé (A), ¢i nikoli (N).
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ty=5:
— B =70°
—a=25
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/ Vlednuse 2 Iitry‘limonédy prodavaly za 24 K¢, v inoru se za tuto cenu
prodavalo 2,5 litru limonady.
O kolik procent byl 1 litr limonady v Ginoru levnéjsi neZ v lednu?
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